
  

Compléter :

5
−9

= .....
81



  

Correction :

5
−9

=−45
81

× (- 9)

× (- 9)



  

25÷0,1

 Calculer : 



  

Correction :

25÷0,1=250
Diviser un nombre par 0,1 revient à le

multiplier par 10.



  

−5
6

+ 5
18

 Calculer : 



  

Correction :
−5
6

+ 5
18

=
3×(−5)

3×6
+ 5

18
 = −15

18
+ 5

18
= −10

18
−5
9

=



  

2−1
3

 Calculer : 



  

Correction :

2−1
3
=6

3
−1

3
=5
3



  

Dans une salle de spectacle, le ratio
hommes : femmes est de 5:6 .

Il y a 400 hommes présents dans la salle.
 

Combien y a-t-il de femmes ? 



  

Correction :

Comme le ratio
Hommes : femmes est de 5:6 alors il y a :

5 hommes pour 6 femmes.

D'où: 200 hommes pour 480 femmes.

× 80 × 80
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